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Военно окръжие II степен – Пазарджик  

 

На 28.05.2025 г. в Агенцията по заетостта в гр. Пазарджик се проведе трудова 
борса, която се организира от Дирекция “Бюро по труда” Пазарджик. Борсата се 
проведе от 10.30 ч. в Община Пазарджик – зала “Архитектурен съвет”. 

В трудовата борса взеха участие 15 работодатели. 

От името на Военно окръжие Пазарджик участие в борсата взеха капитан Янко 
Янков - заместник-началник на сектор „ВОКНА“ и г-н Борис Синеклиев – експерт в 
офис за военен отчет в обшини Пазарджик и Лесичово. 
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Бяха представени свободните позиции за военнослужещи и информация за текущите конкурси за военна служба. 

Информацията предизвика жив интерес сред участниците в борсата.  

 

 

Новина от Военно окръжие II степен – Шумен 

Ученици от град Каспичан участваха във военно-приложни игри 
 

С демонстрации на умения, отборен дух и силно вълнение преминаха военно-приложни игри с ученици от град 

Каспичан. Инициативата бе организирана от  Военно окръжие Шумен, с подкрепата и съдействието на Община Каспичан, 

ръководството на училището домакин в лицето на г-н Явор Якимов, и при отлична координация на експерта в офиса за 

военен отчет към общината г-н Неделчо Неделчев.  
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Събитието се проведе на 28 май 2025 г. на спортната площадка на Средно 

училище „Панайот Волов” в град Каспичан, където десетки ученици от различни 

възрастови групи премериха сили в отборни игри, които включваха различни 

дисциплини: щафетно пренасяне на учебни снаряди и противотанкови мини, 

лицеви опори, крос със снаряжение и теглене на въже. В индивидуалните 

надпревари учениците разглобяваха и сглобяваха учебен автомат „Калашников“ 

АК-47 за време.  

Сред най-атрактивните моменти бе демонстрацията на техника, 

въоръжение и снаряжение, осигурени със съдействието на командира на в. ф. 

34 200 – Шумен полк. Добромир Добрев.  

Учениците имаха възможност да се запознаят с предимствата на военната 

професия, както и с възможностите за реализация в редиците на българските 

въоръжени сили. 

Приветствие към участниците отправи г-жа Жечка Недялкова - зам. кмет на 

Община Каспичан, която подчерта важността на подобни инициативи за 

изграждането на дисциплина, отговорност, както и военно-патриотично 

възпитание у младите хора.  

Събитието завърши с награждаване на най-добрите отбори и индивидуални 

участници, като наградите и грамотите бяха осигурени от Община Каспичан. 

Началникът на Военно окръжие Шумен, подполковник Огнян Марков отличи 

първенците с връчването на грамоти.  

Военно-приложните игри се реализираха по покана на ръководството на 

Община Каспичан и бяха част от празничната програма „Дни на моя град”. 

Инициативата бе приета с ентусиазъм както от учениците, така и от 

представителите на общинската администрация и преподаватели, които изразиха 

надежда игрите да се превърнат в ежегодна традиция занапред. 


